

ATLETISMO

Casi medio centenar de atletas locales, en el Gallego juvenil

Ría y Sierra remiten competidores a la cita autonómica al aire libre de Cangas

La temporada oficial al aire libre echa a andar con la disputa el domingo en Cangas del Campeonato Gallego juvenil y cadete en el que la comarca de Ferrol estará representada por casi medio centenar de competidores de Sierra Narón y Ría Ferrol en busca de una medalla.

REDACCIÓN FERROL

Los grupos de ambos clubes son muy numerosos, con equilibrio además entre ambas edades. El Ría tendrá representación de 19 competidores en el torneo cadete, aunque en total serán 30 las pruebas en las que el club departamental cuenta con participación. Destacan nombres como el de Xoana Carpenle, Luis Loureiro, Melina Alonso o Andrea Montero como claros aspirantes a subir al podium en sus respectivas disciplinas. Por parte del Sierra Narón, en esta cita cadete está previsto el concurso de siete atletas entre los que resalta el reciente vencedor en el último provincial en la prueba de marcha –con marca mínima para el Nacional incluida–, Daniel Abeledo.

ASPIRANTES

Entre la expedición de la comarca hay muchos participantes con opciones de subir al podium

En cuanto a la prueba juvenil, la participación de la entidad naronesa suena mucho en lo que a las victorias se refiere. María Morado, Samuel Paz, David Martínez o Daniel Quiza son claros aspirantes a subir a lo más alto del podium en una o más ocasiones a tenor de lo realizado en las anteriores citas de esta categoría de edad. Lo mismo ocurre con el equipo que representará al Ría, ya que algunos de sus integrantes ya saben lo que es ser medallista esta temporada en pista cubierta. Entre otros, está prevista la presencia de Santiago García, Rosalía Borreiros, Candela Díaz y Noelia Parafita. Destacar que una de estas competidoras juveniles, Clara Catalán está inscrita en cuatro pruebas, longitud, disco, jabalina y peso.

Las pruebas de este Campeonato Gallego cadete y juvenil ocuparán toda la jornada del domingo en las pistas canguesas.



David Martínez, en la imagen, ya hizo podium en pista cubierta

AMADOR

Garrido busca revalidar su oro universitario

Fuenlabrada acoge una prueba de tanto nivel como un Campeonato de España senior

REDACCIÓN FERROL

Aunque en esta ocasión representando a sus centros de estudio, las atletas ferrolanas tienen una nueva cita de elevado nivel este fin de semana, el Campeonato de España Universitario que se disputa en la localidad madrileña de Fuenlabrada. Entre el grupo de participantes locales destaca Begoña Garrido, competidora que el año pasado ya consiguió el título en la carrera de los 400 metros.

Pero no es la única que aspira a podium. La también departamental Alejandra Togores y las competidoras del Ría Ferrol Lidia Casal y Paula Campanero acudirán al torneo dentro del grupo de la Universidad de Coruña, mientras que Olalla Cortizas hará lo propio con la de Vigo. Para dar cuenta del elevado nivel de la cita basta destacar que la recordwoman nacional de altura, Ruth Beitia, será una de las participantes.

■ ADEMÁS

JUNIOR

Los clubes se juegan el trofeo junior

Será en Pontevedra donde tenga lugar hoy en sesión vespertina el torneo de clubes junior, con el título autonómico en juego. El Ría Ferrol está claramente entre los aspirantes a la victoria en el cuadro femenino –en su grupo destacan nombres como el de Cristina Pérez, Ana Comendador, Esperanza Caldas, Alba Liñares o Lidia Remuñán–, en el que también figuran el Vila de Cangas, el Liceo de Vilagarcía y el Ourense Atletismo. En el grupo masculino, el Sierra Narón –con Aarón Soto, Samuel Paz o David Martínez– se enfrenta al Ourense y al equipo de Cangas.

ESCOLAR

Los equipos acuden al Provincial

Prácticamente poniendo punto final a la campaña de deporte escolar, hoy se disputa en Elviña el Provincial por equipos, con una amplia presencia local. El Ría remitirá a su equipo infantil femenino, mientras que el Sierra contará con otra escuadra en este mismo cuadro y dos más, en los correspondientes a las edades alevín tanto masculino como femenino. Estas últimas competidoras tienen muchas opciones de subir a lo más alto del podium, mientras que también se prevé una interesante lucha entre los dos combinados infantiles.

CICLISMO

González, primer líder de la Volta á Provincia

El vencedor protagonizó una escapada con otros tres ciclistas y se impuso al sprint en la meta

REDACCIÓN FERROL

El corredor del Camargo-Roper Eduardo González se ha convertido en el primer líder de la Volta á Provincia-Trofeo Diputación, al imponerse al sprint en una primera etapa que ha tenido como escenario el vecino municipio de Cariño. González protagonizó, en el descenso del último puerto de la jornada, una fuga del pelotón con otros tres corredores, Luis Romero, Thijs Zonneveld –compañero de club del vencedor– y Carlos Pyarzun. Sin embargo, consiguió dejarlos atrás cuando únicamente restaban 20 kilómetros para llegar a la meta, rodando hasta casi los últimos 5.000 metros en solitario. En ese momento se vio neutraliza-

La segunda etapa se disputará hoy con salida y llegada en Mesía y paso por las localidades de Ordes y Arzúa

do por sus tres perseguidores, lo que no le impidió llegar con ellos a la meta carriñesa, imponiéndose además con claridad al sprint.

Eduardo González saldrá hoy como líder de la general –además de encabezar la clasificación de la regularidad– en la segunda etapa de las tres de que consta la competición y que tendrá lugar en el mu-



El pelotón rodó unido hasta que se iniciaron las subidas

MEIS

nipio de Mesía. La cabeza de la clasificación de la montaña la ocupa, sin embargo, Alberto Fernández, también del Camargo, mientras que en las metas volantes el primer puesto es para Gonzalo Rabuñal, del Frisonoble.

Jornada > Para la jornada de hoy, al pelotón ciclista le espera una etapa de 135 kilómetros menos montañosa que la disputada ayer –tres puertos de tercera categoría y uno de primera–, con salida –una del mediodía– y llegada en Mesía. En esta ocasión, sin embargo, los corredores podrían encontrarse con zonas de intenso viento que pueden facilitar los intentos de fuga.

Las metas volantes se situarán en las dos localidades cercanas por las que atravesará la carrera, Ordes y Arzúa, concretamente en los kilómetros 15 y 111 de la prueba.